FEEHERE  WLEL
(7= ¥v=zxEnL)

HWALA U U DAREBROBNFHMEICETIHET = 7T A

AT Y O DAKEROBI VPR A RO DFHE T 0 77 2EkT X A MERXNTHRAFEL TRY Ak
WTRLTWD, URLIFKDIEY Th D, http://www.hyogo-u.ac.jp/sci/yshibue/solution.html, FH 7' =
2"Z % Pabalan and Pitzer (1988)28 5- % 72 2 H-S W\ CTHEIT(2008a) SMERL L, T D%ICETIEE{T> 72
7'v 77 A (L, 2008b, p. 115) (ZHASWTW5, Z Z Tid, Bradley and Pitzer (1979)/3 5- % 722 Tl
KOFERLZHELTWD, 0B, 7ARH N, Ay~ s, FEMOMEIX Cohen and Taylor
(A9YVREZ T D EFEHA LTV D, HET(2008a)F TIIKIFIK 1 ¢ 4720 OEEEF&EZH ) ST
WIRINSTo DT, [FIRRIZHEAL T U D L OEHEIRIE T O BNV EERE &L [T R THI - 721,
A OEEENEE &S R CTH S TE, KRR 1 g {720 OEEBEFEZFHE L THAIIE TS,

HET0 77 AP THONTWARERERE KDE/VEEDEIL, Pabalan and Pitzer (1988)737K DAk
REJFEAE L CHV /2 Haar et al. (1984)DHF TR SN TVWAIETH D, T L, 8.31441 Jmol ' K™
& 18.0152gmol ' TH D, RetH 7177 A THM L TV % Haar et al. (1984)D L, Haar et al. (1984)
237 L72 FORTRAN @O 22— RIZFEMATZH D TH VY, HEIL(2005) & & D% OEIE < BN GEELL, 2008b,
p. 114-115) 1ZH:3N\ T35,

TR, RHESe T A~DOAT EMT, Tl T AROERICOWTREGRT H, £ LT, Kk
77T LD A NERT, SCEOUTXFRHORBKRT, 7177 AD1-5Dline LE TIIHEEAT
IZEIZDB>TWDLZENDD, 707 T ATIHTESHEBEINS DT, THESILICOEELEED
Dlinell 72 > TWAD EBE L TIE LV,

1. ¥ N—F

Tl AR TEELL OV T NA—F UPMER IR TS, FY T NL—F 0 TTo TV DHEONE
T =X ORFIZOWTHEIZFE T, V7 —F D% <X, Haar et al. (1984)735- 2 72 /K DWRFESF
2 (HGKR) 12V THIKOME ZHET 250 THY, A4 PNTRL TV DHMKOMEE %
SHRT D70 7T LMD EME KBRS R T 0 77 AL EO LD TH D, EEE KK
OMEZFET 272D HT 5% 7 /v—F 1%, PARAMETERS £ DEBYEHUCKEL & KCLAQ7Z 17
Th b,

* DFINDDOUTTPDTDPD “ClIXiEE & JE )70 B3 IS OB EM Sy DIEZHFE T 5, HE L EE%
AN LTHETLZHAICE, 2oV T —F 2R,

HEOMMHHEEME (72720, 10 gem” 25 1.9 gem” OFPAIC A2 W EM) 2 AW CTEN L
JENDEER Sy (a7 A9 DPD) 2585, 7127 A% DPD 28 0 LL FIZ72 D REZIT,
BEOHEEMZUD TEAZHHELTWS, (DET, EHOHEET 27T L0 PP EEHD
AJME (e 7 5@ PPP) /B[ —PP/PPPIZ R T D, ZOMEMN 10° LD /hEL o TV DHHE
WIEEOHEMAZIE LS RODDZENTEEZELTH I N—F L OHELZK TIT D, IHIZ, BE
DOFFEAEA 03 gem™ £ W K& < TJ1-PP/PPP|OEN 10° L W /NS 720 TWAHRE, 0.7gem” LY
K& < T =PPPPPIDMEZS 107 LW /NEL o TWAIKE, BEOHEMAZELI KOS ZENT
XL L THITA—F O AEEZK T T 5, SHREMEOAENE (HGK XD EME S IZIIkhn Lz
BN 1, ZOKTRMICKRFET 5, Haaretal. (1984)1X =212/ TRE L& T &M WS
AUZONTH—HIREWME (EFEETREEO 10 fF0fE) 2% ELTW5D, RitE 7 v 7 Z A0
7, Haar et al. (1984) & [/ CRAICT 5 & FHEMEY Haar et al. (1984) DEGRIE & BVVED Z L3 LIT
LIS & 720 T, ERREMHIZRE L T 5, (2) |1 — PP/PPP|RE T4 20l 72 L T2 WEAITIE,
(PPP — PP)% & D [E 1B CHI > TH LN DA EEZBEEOHEEMIZN A 5, FEBEOFETIX, 7
077 AH@ODPDEE 115 L7fE (v 27 4@ DPDX) % vy, DPDX Of/MEZ 0.1 121
TW5b,

*t CORRTPDLDVDELG [ZAJ) L72IRE & £ OFHBENO KM EREOBE L 2N HDFXF 7 AT %
NX—DELEFHET D, BEDN 6463K LA FORE 646.3K 22 HREE 3T TEZ D,
IREEN 6463 K LL F OB, £9°, Y7 /L—F > DFINDDOUTTPDTDPD % W\ CHAHDO B (7
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0/ Ao DL) ZEET S, RIZ, 7 —F L THERMDT % VW CIRE & BEDOHEENS
BAHOX T AT VX — (Fus/ 7 LH0OGL) ZitE T 5, 7 /1—F > THERMDT % H\ TR
7= GL OfElX, 1 ¢ 472V OXF T ARV X—% RT TEHl--fliThH b, Rk, 7 1—F
DFINDDOUTTPDTDPD # W TCRHDEE (Fu /' F Lo DV) Z3HET 5, ko, 7 1—F
> THERMDT % AW CIRE L BEOHEMENOEIMO X T AT XL X— (T AHFD GY) %
HET S, LT, GL - GVOfEaRDd2 (Fu s/ F .40 DELG), DELG 73 0 ORI 8
SEATIRAE DR ITHH 23 % , Haar et al. (1984)1Z DELG DO#EHEA 104 X 0 /NS < 72 o 72 IC &R A
DIPHRRREIC 7p o 72 EALEE LT %, DELG DffEICEE 4 248 %, ¥~ /L—F > PCORRTPDLDV
TIT9,

RN 6463 K % DI, £, [ABEEMHOBELZFHEL, [UHEOEEZHWTIE)ZE
BT 5, 12771, IKFHOBEOEIZE ) OB L,

* BBT T3 HGK 2. 0 base BIS DFHEIC KB /28T A—% (b & B) DFEELIT S, HH T, db/dT,
d*b/dT?, dB/dT , d*B/dT? DFEHITH,

 BASEDT TIIZEE LIEEDEE base BASICRA LT, ENEEE L XETEE L EEORE TEH - 7=
B (e 77 LD Z), Z% y(=bp/d) TR L TR LNAE(T v 7 Z A0 DZB) & iR E TR
DLTHLNDME (Fu s 7 Ao DPDTB) #:RkbD 5, I5IZ, HBELREOENS, ~L AR
WY EZRNX— (/T LHDAB), ¥TAZRXLX— (0T LAHOGB), = hrbt— (7
077 AHOSB), NEHl=xLv¥— (Fmr/ 7 AHOUB), =¥ LE— (Fus 7 A5H0 HB),
ERBEE (Fu/ 7 5900 CVB) DfEERD D, 72721, b OFEMEIZFIEERD 5 WA
IRESL & MoxHRE OFETHl > TEKTE L T\ 5,

*QQTD TIFIE L8 (AJIED 2 WIEEHAESE) % residual BIEUZ/UA L TH 7 L—F 2 BASEDT
ER B E 2R T 5,

OV TN—F TR i BN 105 36 DEEE 37 55 40 ORI CRFREZITI., i 28 1 225 36
DOWFZIE, v s 7500 Q & LTHES, AR & LT~ AKR/LY ZR)L¥—, DPDTR & L C/E
FIDIREMSE, DADT & L TAJLARLY TR X—DIREMSE, CVR & L TCERAREOHE
BROD, i B3T 0G40 ORI, a7 A5HOQP & LTHES), AR & L TAJLARLY =R
JL¥—, DPDTR & L CIEOIREMIME, DADT & L TAJL AR/ T 3203 — IR EEGME,
CVR & L CERAREDWEZRD D, T LT, i N 1005 40 DEORFIE LT, a2/ 7550 Q
& LTHET, AR & LT~V AKRLY = R2LF—, DPDTR & L CJESDREMSE, SR & LT
v huEE—, UR L LTHEBTR/ILF—, CVR & L CERBAREDEAZRD S, 1272L, ZhbD
FHREALIIREES D D W IFRMAEES & MR OFE Tl > TR TE L T 5,

Haar et al. (1984)(%, #/KDEE p L1855k p; (11X 37 225 40) DEDHERMEAY 107" AR5 DIFIE p/p;
— 1 OfEZEZ 10 IZH->TW5b, AEEF eI ATHREIUELIICLTWVWS, Z OB (X Haar D
HEAGEY (2o TWARWEFTTH D,

* THERMDT Tl&# 7 /L—F o IDEALT, # 7 /L—F > BASEDT, # 7 /L—F . QQTD % T~ /L
LBRNVY ZRXNF— (Fa T AHD AD), ¥TAZR/ILF— (Fun /7 LH0 GD), =2 k1
v— (Fu s 7 AL00SD), NElex/L¥— (Fus/ 7 AHDUD), T XLE— (Fus 7 AH
O HD), ERERE (v 77 5900 CVDX), EFEEERE (v 2/ Z A0 CPD), EfEkik (7
077 LD Z), [EOEEMSy (7r 77 %o DPDD), JE 1) OREM Sy (7 v 777 %10 DPDT)
DEZHET D, WO S Y7 /L—F o IDEALT, ¥ 7 /L—F > BASEDT, %7 /L —F  QQTD
ZRAWTHRE LEORMZRY, [T 5 VIR ER & e DR CEl» THER Tk Lz
HELTRDODTND,

“HATOWRMD T R F—% HAERREIZH > TWDH DT, ZORFICNH =R -tz kn
E—DEN 0725 LKL TWD,DFED,UD & SD OEMN 012725 & 9123 5, Haar et al. (1984)
%, JEUEIRBETO UD & SD OfEMN 0 (2725 X 5 IZHHEI§ 2 729 D E4$ UREF & &% SREF % UD
& SD OFHRIZHEH LT %, Haaretal. (1984)235- 2 7= UREF & SREF OfE [ L7 Ff, AFHHE
TS T ATELND ZEH A TORMONT =L X —DfHX 2.84217-10° T g ' THY = b ¥
—DfEIF-3.77677-10° T g ' K'iZ/2 o 72, ZHOHDEIZ0ICHFITENWE B EZ DD, 0TS BT
DT HTOICARFE T v 7 F A TlX UREF Ofi% Haar et al. (1984)735- 2 72 {i—4328.455039 7> 5
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—4328.454977 |2tk ¥, SREF il % Haar et al. (1984)H10 7.6180802 7>5 7.6180720 2tk s> TN 5,
ZOFER, ZHEATORMONET R X —OFHEMEIT-1.91523-107Tg 'lZ7e v =2 fa B —0fE
1% 7.71531-10° J g ' K N2 e~ 7=,

* SECDERIVP Cld HGK RUZHWTES p DIRE T & 5 \WILEE p IZBT 5 2 BEOMERIELE % 3R
HTND, EBIC, JEN—EOFET COBEDREMSOELHE L TWDE, 2E 0, (@pldp’)r,
(&°pldTop), (&°ploT?),, (FploT?), KO T\5, [ESDOEALIE MPa TH Y, BEOHMIX g cm”,
REDOHNIZK TH D,

*PST TIZAN LIZIRED LA RKEOELEZFHE TS, 207 L —F 0%, RELEEELZA
JIL TN ZFET 25 GITIEEA Ly, BRRELL T OIRESRMECEN 2 AT L CEEZ 5
THEE, BEOYIIHEEEZ B 2 5 - DIZJEN O AIMEESFIARSIE L i L TBL BERH 5,
W E S TIIBEDENIRELESTNDHDT, MRTIEEL RO TB LERXHD, ZOHFT
J—F 2 TlE, 314K AT & 314K K0 EIROFEHZ /7T TRaFZASEOIEEZ KD T\ 5,

} IDEALT TIZIRE D HHAASMAIRREICB T D~V ARLVY XX — (Fua s T L5500 Al), ¥7
AZHNFX— (a7 T L5HO G, = hrt— (Far 7250 S, NETrLX— (7o
T Ao U, TUXANLVE— (Ful T AR HD), ERARE (Funr/ 7 A%0 CVIX), EE
B (a5 500 CPI) OMEEZFHET D, WTFNOME S KIEERD D WITEIEER L R
FEDOFECTHEl» TR TT/L LTZEE L TSRO TV D,

3k PCORRTPDLDV TiI# 7 /L—F > PST & Y7 /)L—F > CORRTPDLDVDELG % W CAJIL7-IR
BT D EMARE L IRASCEMOBEE (Fu /' Z A DLL & DVV) Z3ET5, 71—
F > PST CafIZAKIEDOITUE % KD 7= T, H 7 /L —F > CORRTPDLDVDELG T4 AH & #iZFH D
BEAEME (I 77 250DV EDL) EZINLDOFXFT AT RILFX—DE(T 17T LAH O DELG)
ERHET D, 2o OFEKEEZAWT, fafiEKEOEMEICH M op 2z 5, fEMEOF
BRTkomy Th 5,

p = DELG X RT/(1/DV — 1/DL)

DELG D2y 0.00001 £ 0 /& < 725 T 2 BRI IEAL 2 00 % 72 5 77 5 AR —FE 23 -1l
WHEIZH D L LT, ZORDOENZEMAKE (a7 400 PPP Th Y P), WM& XHDOE
B (Fu27Z 2590 DLL & DVV) Z5iR _AHOEE L35, DELG OfftxHEA 0.00001 LL_E DK
121, K[URFHOBEEOFEE EMIERIES (Frn s 7 5% PPP) #HWTHORY 7 L—F v
CORRTPDLDVDELG C DELG %57 5, XK _FHFHERAEIZRE 9% DELG D54 % Haar et al.
(1984 THEXHEAY 10 LD /NS WEEE L7, AR 717 T ACHERSMTIOHREEZITE Y &1
HE, b AMISKEDVERD D,

7 )L—F > CORRTPDLDVDELG DT TRt L7= X 912, EEN 646.3 K &8 2 HRFIITAHE &
WA OBEE R LOMASIEE, 2OV 7 —F U TatE LT\, TOREIZ, DELG 2 0 & B\
TW5, LE->T, $7/L—F 2 PCORRTPDLDV Tl &p DIEA 0 12725 TV 5,

* UNIT CIREE, B, [E/IOHMNE AT 5, £ LT, ANWMEZFIE 707 F A0 CTHWSHN (E
J1E MPa, BElXgem’®, TRAX—TIg") ITHHET S,

}TTTT TIZAJ] L7ZIEE 2 HGK 2 THW AR I #E 3 5,

** BLOCKDATA Tl HGK R THW BTV D EHAERC U & ft A iAte, 7' v 7 7 LA THikiAde
fiElX HGK DR DEIZF YT 5, ATZ()IE T IS L, ADZ()IZ pi, AAT(DIZ B, AAD(DIE ;1
435, 25O residual BIE A G 27 L—F 2 QQTD THW %, GASCON [T K E
BOEEKOENVEETE S THOLINAMET, K1gH47) OKIKERIZHY TS (LizhB->TH
MIXIg'K'Th D), TZ1X647.073 T, 7 /L—F L BBT &H 7 /L—F > QQTD THW 5, INC
XY 7 —F 2 QQTD T T, pin oy fi% e £7RWEDHE A4, UREF & SREF |3, — 54 JkvE
W (VAR ALY 2R F =L hr E—OfE 0) 12725 K 91T 572D DIETH S, ALPHA,
BETA, GAMMA |3 base BT 2 &8 TH 5, BP() & BQ)iZH 7 /v—F 2 BBT THEMHT %
EHT, BP()IE b, BQU)E BEFIET A - 0D TH %, HGKG() & 1I(T) & TI(1)iT residual B4 %
AET 27200 ERT, V7 1—F 2 QQTD THHT 5, HGKGI) X g iZFf¥ L, ML k25 1
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ZBIWTESH DVNE ky I L2 1 2R T2A8H D WDIE LIZHEYS T 25, AQ)IEfafiKZ&SED T
EZERDHXTHWDEHT, 7 L—F 2 PST THW S, CU)iT ideal gas B A FHHE T2 720D
EHCT, 7 N—F 2 IDEALT CTEf$ %, FD(I) & FFP(I) & FFH()IX, T Eh, BE, £/, =
FIVF =DM HHETH-00ERTH D, W s Y7 /L—F o UNIT TEHT 25, NNT$(D),
NNDS$(I), NNP$(I), NNH$()iZ, ZiZ2i, WE, BE, 1), =xAX—DH—EE2R T 5
7= HOLTHIT, WInb Y7 —F > UNIT THW 5,

** PARAMETERS TC|3Pabalan and Pitzer (1988)235- 2 7235 b U 7 L/KIEHRICREHT /3T A —4, W)
PEE, KEHET Y U LAOENVEEDOMEE HiiATe, & LT, Bradley and Pitzer (1979)D = CH
WD IRT A=K HEeAiATe, Y4EF, Ananthaswamy and Atkinson (1984)37 /34 —t = v 7 /L3 7
A=A EFHELTEY, ZOWEDHF T, Cohen and Taylor (1973)235- X 7=WEREMNHEH ST
WHDT, ZZITHLEDLIIIZLT,

** DEBYEHUCKEL CiX7 /31 —t = v 7 /L D/3T A — X% % Bradley and Pitzer (1979)D#F5 &I
HHEXRZHNTRO TS, ENOEMITIbar TH Y, BEOHEN|Tg cm”, EEDHEIIIK TH
%,

* KCLAQTIFHEAL Z UV ¥ LK OB FHMEE #5333 %, fETAEIFIKROEY Th D,
(WEEEIRREIZ 1T DMK IE LS T2 0 OERFE L (LT U U A DESE ARTE
QIEMRAEIC BT DMAKIEL YD DX T AR NAX— LI ) T LAOH TN T AT RV
X — & KUETES & MaxhEE OFE CTHl - 7218
CYEYEIRREICRBIT AMKIENL Y=Y D XA — b h ) T LD yENLT U AN E—EK
IREEL & MBI OFE CTFl - 72 fE
@FERERREIC BT HMKIEL YD Oy b — ik UV U ADH S ELT Y PrE—%2%
RELCTH > - fE
GVEAEIRRBIZ BT AHIKIEAL Y20 OBEENALVBRE LB Y U 2O ENVELEBAFEEZR
RELTHI > - fE
(6) KUK D i
(MR
@) BN DTN = Z )L E— BRI/ H LY —) BRIREE & AT OFE CTHEl - - E
O)EFEE/L T b o — 2R K EE TE S 7l
(10) 2T D FEEENVEGR &2 [ ETHI - 72 i
(IKEHEL g7 D Z e —

(12K g47-v D= b b'—
(I3)KIRIEL gX47= 0 OEEAR &

2. ASJ1EHA

Tl LOANNFE L NEI AR LK 21T, ANBNIET 7 7T Lo DO INFIZHONT
OUMAZEMZTWD, £, HOBIZRTE 2121E, HIMEIZOWTOBBAZMZ TS, K2 HT,
R, B, MUKOBEOBMIIAN LELOEZZOEEHNTNWD, £, BEOHNLE kg m>
ICBATY, KIEROEE L gem” BNEMNTH D, A UTZRE - JEDSRMFICBT D HUKOEER T
Nkgm > ZHAIZLCH D ENRS,

AEHE 70 7T ATHEAT 2XEEEROMIL, Haar et al. (1980)BHWE & IZRe>TW 5, £
T, HETNVBELLTOZEANLERE (bW TADMEE A LK) ICiTERETVIRE
EHANTLHEIICLTND,
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£1 7ar 7 LOANNIBEATHEIZDOWT O

run
skl ook

* Enter units *

sofkksksokkokookskok ook

TEMPERATURE

Choose from 1=deg K, 2=deg C<—iRJE D H(T % 8.5

? 22 OERIREAZRAL

DENSITY

Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3«%% & D BN % 3 5

? 22 D glem’ BEATS

PRESSURE

Choose from 1=MPa, 2=bar<—/* ] HN] % &5

? 2¢2 D bar HiEATZ

Pressure? If end, input 0? 1.01325«E/1% 1.01325 & AJ1L7=

Temperature? 25« {EE%A 25 L AJJL7=

Molality? 1.0<ifbH U v ADOEEENREZ 1.0 LA LT

Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)? n—gti a2\ A LT
OKe—FtHE EFIRIE T LI 2 nmdT A vE—Y
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#£2 F£1 TRLULEANMEIZKT S HI1*

T(deg C)= +25.0000 P(bar)= +1.01325D+000  D(water)= +9.97062D-001 (g/cm3) <G, E/,
MK DESE & Z DN 2 RN T D, FEDOAIHTEIT6MT

APHI= +0. 39154,

AH/RT= +0. 801 A% UMEE & AERHEEE DR THI - 7o i

AJ/R= +3.94  —A,Z KRER & HeH L O R CHI > 72 fE

AV= +1.875 <4y

V(water)=+18. 068 VKC1= +26. 987k L il U 7 L DFEUEIREE T D4y /LA FE (cm’/mol)

G/RT= —22.1689  GKC1/RT= —18. 996

H/RT= —13.7558  HKC1/RT= —0.000

S/R= +8.4131  SKCI/R= +18.996< K LW U 7 ADOIRHEIRE TOMOy T /LT br bt —%&
SUEERTH > T-fE

Cp/R= +9.064  CpKCl/R= —13.71 <K &EHEA U 7 ADOFEHERIE TOMD TNV ELRE EE
ARERTH > 12 fE

m=1.00000 Density(g/em3)=  +1.04150—AJ) L7- B fE /LR L 5 E O EM (HATIXg/em®)

A

Osmotic coeff= +0. 899 /KIEWE H DK DR HELREL

Activity coeff=  +0. 6051 F > D FHTEEAREL

phil/RT= —0. 025 T DR BN = 2 Z )L B — 2 KR E S & MecHR
DFETH| > 7

Ex entr/R= +0. TT9—@E|E /LT fu B — 2R EH TEl - I~

phiCp/R= =9. 14— BT OEEENARF EE JEEL THl- 72

Hspecific(J/g)= —1. 7616D+003«—/K¥AEHE1 gH7= ) D=2 X )L —(/g)

Sspecific(J/g K)= +3. 782« KAkl g47- 0V D~ hr ' —J/g K)
Cpspecific(J/g K)= +3. 822« /KIEHK1 X472V OEEERFEJ/g K)

*G/RT  KOIEHEIRFETOERY TN X T AT FNX — KUK ER & MR E O CTE - 7-E

GKC1/RT At H U % ADOFEUEREE TOES T X T AT R F— 2SR ER & s E DR T
B 5 -l

H/RT 7K DFEEAEIREE COE TN T L XL —E KR ERR & MocHRE OFS Tl - 78

HKC1/RT AL H U U AOFEAERRE T O/ TN XV E— KUK ER & MR E O CTEl- 72
i
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(v7= FAET)

3. 7ulJ7arb0rH

7a 7 ATHWTWD

5w§ﬁ*?°HGK_ﬁ7%ﬂﬂb\TE+% LT3

RIREICEIRT 288U TEBOEW®) Mic THIK) ] LEEL TS,

Tu s AROEE  EEOEK

A(D) IR ZAKE ORI OFE (HGK)
AA 1 (HGK=)
AAD(T) a; (HGK=)
AAT(I) B (HGK=L)
AB Avpase/RT (HGK)
AD A/RT (HGK=)
ADZ(]) p; (HGK=)
AH Ay GRZK)
Al Aigeat @s/RT (HGKFV)
Al A, (fizK)
ALPH 1(dp
p[aij
ALPHA a (HGK=L)
APHI Ay (HEIK)
AR Aresiaa/RT (HGK L)
ATM 1.01325 bar
ATT B (HGKZV)
ATZ(I) 7, (HGK=X)
AV V(ff@k)
BOJ 179 bar [Z81F 5 g
BOJKCL(I) 179 bar (Z81F 5 Y ZEHHE T 5720 OfR%K
(I = 1’ LN 7)
BOKCL(T) 179 bar 12515 5 pO%EH T 5720 DOFR%K
(I=1,-,11)
BOL 179 bar [Z81F 5 pO
BOLKCL(I) 179 bar 12515 5 O #5HHET 5720 DIREK
(I = 1’. . .’ 9)
Bl b (HGK=L)
B1J s
B1JKCL(I) Y ZEFET DI DR
(I = 1’ LN 7)
BIKCL(I) BUEFET B0 DIREK
a=1, -, 11)
BIL O
BILKCL(I) PO EEIR T D 120 DR
(I = 1’ LN 9)
BIT db (HGK )
dT
HAb U 7 BOKERIR OB ROV 7

B2 E T 7T A

B CUFEHEFORNV— T ORIHES A FRLS) OEWRERICLTLLTIC
Y, BEOPIIITe ST AFT @Y OBERTHOWORTWA LORH DL, 2T, Z0LH7%
BN HONWTIE, AL D% OFEINICITE S 2R L TW5D, 2B, BAEEOTRTICKLFEDI%
%Twéﬁ,%0%%i%ﬁﬁﬁﬁf%éTﬁ%i?kﬁ%f%éoit,mmﬁ?ﬁw%hfm
BT TR OEWR) iz T(HGKR) | L3 L, #MkoMHEE>
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BITT

B2
B2T

B2TT

BASEF
BB2TT

BC
BETA
BITG

BITGT

BJ
BL

BM
BMO

BM1
BP(1)
BP(2)
BP(3)
BP(4)
BP(5)
BP(6)
BP(7)
BP(8)
BP(9)
BP(10)
BPST
BQ(1)
BQ(2)
BQ(3)
BQ(4)
BQ(5)
BQ(6)
BQ(7)
BQ(8)
BQ(9)
BQ(10)

2
ﬁ (HGK=)
dr?

B (HGK=)

a8 (HGK=)

dr

d’B
2

Prase/PRT (HGKZ)
2

Tz(d 2} (HGK )
dr

(HGK=X)

RV < U ER (1.380662:107'° erg K

S (HGK=)

}?‘
(0)
o ap T

179
P

(aﬂ(ow ] i

179
BiFHB

179 bariZ i3
179 barlZFF A B

ST R A

by (HGK=X)
b, (HGK=)
b, (HGK=X)
0 (HGK=L)
by (HGK=R)
b, (HGKZX)
bs (HGK=R)
0 (HGK=X)
0 (HGK=U)
0 (HGK=X)

FAFKZSE DI THW 2 2% (HGKA)

By (HGK=X)
0 (HGK=X)
B, (HGK=)
B, (HGK=)
B; (HGK=)
By (HGK=X)
Bs (HGK=)
0 (HGK=X)
0 (HGK=U)
0 (HGK=U)
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BV(I) i-1
(ﬁj (HGK L)
T
BVKCL (a B0 J
Cc(D) C; (HGK=)
CJ c’
CIKCL(I) CwHET DD DR
I=1, -, 7)
CKCL(I) CZ# BT D=0 DIRE
I=1, -, 11)
CL ct
CLKCL(I) C' HHET B 720 OIREL
(I=1, -, 9)
CM C
CPO Ep kc1 (T, 179bar)
CPD C,/R (HGK=)
CPI Cy ideal gas DT HATHWN D% (HGK)
CPK Cp.xci(T,p)
CPKCL() 179 bar IZBWTHEEAEIRREICHB IS 2L U U LD ENEFRR &L
I=1, =7 FHET DD DR
CPSPEC KRR g47= 0 OEIEARE
CPW C
p, water
CPX CE
p
CVB Cy vase/R (HGKZ)
CVDX Cy/R (HGK=)
CVIX Cy ideat @/ R (HGKF)
CVR CV rc51dual/ R (HGKJQ)
D AR CTHW A EE O (HGK=)
D2DDT2 2p
—>| (HGKZ)
or* ),
D2DDT2A & p )
P R T 27200 THWA A (HGK)
p
D2EPS 2
0°¢
— | (K
P p( )
D2EPSX 2 )
P ZERET L0 OXTHWA LS (k)
P
D2F (1 , +1
i+ +1)(1—e‘P )k’ L L (mekat)
ki r) Ty
D2PDD2 2
[G—IZ] (HGK %)
P )r
HAET U 7 DRI OB MR 9
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D2PDDDD1 1 (&2
| D Phase | (HGKZY)
RT( op® ),
D2PDT2 2
[a_fJ (HGK =)
oT
P
D2PDTDD 52 p
——| (HGK=()
oTop
D2PDTDT1 2
L0 Pose | (mGKt)
PR\ oT »
D2PRESIDDD2 2n .
pres;dual (HGKZEE)
op r
D2PRESIDDD2A P Do
—aregdual EEHT 200X THW LA (HGK)
P T
D2PRESIDDD2B 52 Do B
ares;dual & §+%-§— A= ODOXTHWD ﬁéﬁ (HGK=)
I T
D2PRESIDDD2C 02 Droc .
ares;dual & §+%-§— A ODOXTHWD ﬁéﬁ (HGK=)
I T
D2PRESIDDDDD1 52 Do -
areszldual EatBE T 70O THWSZEH (HGKED)
I T
D2PRESIDDDDT a2
Presidual (HGKEE)
oTop
D2PRESIDDDDTC 52 Dros
gt |ERAT B OXTHN S8 (HGKY
0
D2PRESIDDT?2 PY
Dresidual (HGK=)
or? ,
DADT -
(aAremdual J (HGKITZE)
oT P
DBDP(I) aﬁ(o) e .
FHET DD DR
op r
DBLDTITG 179
2 p(0)V o
2p) L 2(38) |,
oT ) r\ or )
P
DD HEEOFFEM (HGK)
DDDT
(6_”) (HGK )
P
DDZ p; (HGK=X)
DE eDILFEM Y % 3K 6D 2 72D DTV 2 28 (k)
DEL 0; (HGK=)
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DELG

DEPS

DEPSDP

DET
DEX

DFDT

DGSS
DHDPP

DL
DLIQ
DLL

WHHESAHDOX T AT XN —07 GHREMHE) 28Kk L7-fE (HGK

)
lﬁkj(%*)
an

&

(@}<%m>

p )y

eDIE SISy 2 Rid B T3 DR TIN5 T H (R
@?iexp(—aic%k") (HGK=V)

[-+1
[ ki ! .
l(l—e‘/’) (ﬁj 1 (HeKs)
k. T) T,

IREE &R O DEE 23R 2 72D OFHIHEE E (HGKF)

P
op
T

179

HERE THWAIKAHOREE OfE (HGKZR)
FHEEFE CHW AR OB E OfE (HGKZ)
HERE THWAIKAHOREE OfE (HGKZR)

DOUT 7 L—F » O*DFINDDOUTPDTDPD > & 315 L 7~ B EE O (HGKZ)
DP (line 15650) BEOHEEMENOERE LIZE EANEH D VITEFIKRKE DR
i & DEV (HGKZY)

DP (line 28950) BRI AR RE OIS * 3 2 M EH (HGK)

DPD
6_pJ (HGK=L)
op )y
DPDD
6_pJ (HGK=L)
op )y
DPDT
a_pj (HGK=L)
or ),
DPDTB
1 [ apbase j (HGKEE)
pRT\ oT ),
DPDTBASE
(%j (HGK =)
or ),
DPDTR ( apresidual J (HGKEE)
or ),
DPDX L L R OHEEE D B FHR L 72 (0plop):DIEICE T2 H DT, BEDOHE
ElESRBRET A0 %, (HGKR)
DPT —l~ TE) li 5y 3 ki71 .
e A () p(l—e P) (HGK =)
T\T
DQ
(a_pJ (HGK=L)
op )y
DRHODPDD
l[a_Pj (HGK=L)
p\0p )r
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DSO0KCI1 1.01325
op
T
1.0
DSKCL P
aSkc
dp
J ap \]T
179
DSKCLTRPR 179
{ oSkl ] dp
op
o T
1.01325
DSOLN daq
DU(I) e HET D120 DR (k)
DV FHEBE THW A XMDOEE DM (HGK)
DVAP FHEERE CTHWASMOEEOE (HGK)
DVV FHEERETHWARMDOBEEOMHE (HGK)
DWD2DDT?2 1(8%p
—| =5 | (HGK)
p\or* ),
DWDDDT
l(a—pj (HGK =)
p\oT »
DZ0 2
d w (HGKZ)
dy (1—)@
DZB
1 apbase (HGK:TZE)
PRT\ oy ),
E (line 20100) e” (HGK=L)
E (line 36400) e FtET D7D OXTHWD A (Wik)
EAI exp(—zll/z)
EE FEM (4803242107 esu)
EPS e (ffizK)
EX1 —g,;6) (HGK)
EX2 —p? (HGK=)
FCT li
i(l,-é'[-_l — k51! )pzexp(—aié‘ik" — l-rl-z) (HGK#V)
Pi
FD OB 2R T 57200k, #HEIXg em P EFHALIZ L TTo T
%, (HGK=)
FFD(I) OB 2R T 57200, #HEIXg em P EFHALIZ L TITo T
%, (HGK=)
FFP(I) JET) DAL 2 R T 5 72D DR, FHEIIMPaz H{ZIZ L TfT> T\ 5,
(HGK =)
FP £ 770 BT % Ha R T 5 72 D DR,
G G (HGK=)
GAMMA 7 (HGK=()
GASCON RIREEE KDOENVE R TEH - 72fH0.461522 T g' K
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GD G/RT (HGK=X)
GEX G*
GI Aigea s @ it BT D7D DX THWDZEE (HGKF)
GKCL —o
Gkal
GL EAHDF 7 A =)L F —DFHEEZ Tkoofb L7-fE (HGK=)
GM Ve
GM1 nEHET 0O THW DL
GV KAHDF T AL F —DFHEEZ koo fb L7-fE (HGK=)
H H (HGK=)
HD H/RT (HGK=)
HF 1n(1 +1.21V2)
2.4
HGKG(I) g (HGK#)
HI Uiteal gus @ At BT 27200 OXTHW S EE (HGKR)
HKCL H ;{CI(T, P)
HKCLPR ﬁ;(CI(T, 179bar)
HKCLTRPR Hc1(298.15K., 179bar)
HSPEC KL gl DT Z e —
ID PEE D RN 2 BIRT D 72D OB
1I(T) ki—1G=1, - 36)HDWIk (i = 37, ---, 40) (HGK=)
INC 36 (HGK=)
P JE77 D ¥ % B R T 5 72 DS
IT IBEE DAL ZEIRT 72D DB
QY L+1@G=1, - 360®5\I, (i =37, -, 40) (HGK=X)
K k; (HGK)
KCL WAL U 7 A DEVE B (74.551 gmol )
KM I, (HGK=)
L I, + 1 (HGK=)
MI A TR
MOL BETIVEE
MW KDE VL E(18.0152 g mol ™)
OSsC IR BRE
P FHEEECTHWAES (HGKX)
PHICP ’C, kel
PHIL L
PINPUT AJIUTZEJMEAMPaT# L7-fE (HGK=)
PL AR KA EOIEUEZFHHE T 272D OXTHW A E % (HGKRD)
PP SRR CTHWDIEIOME (HGKRD)
PPP J£ 770D ANTHE & % IRIE ARG T 70 B IRk &% (HGKR)
PR 179 bar
PRES p (HGK=U)
PS FFN KR SE DU EUE (HGKY)
Q Presidual (HGKEE)
QO Presiqiar (HGKZQ)
QA TS Be(28,-4p757 ) sliexp(-e, 01 - B?) (HGK)
i=37T;
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Q5

QST

Q10
(line 20150)

Q10
(line 22350)
Q20

QDPQ

QK
QKM

QL
QM

QP(line 20900)

QP(line 22600)

( apresidual ] (HGKiﬁ)
op )y

pil{%ijii(lié‘il _aikiaiki_l )}(lié‘il _aikié‘iki_l)é‘ilip2eXp(_ai5iki - iTi2)

—[1,.5;2 +ak; (k; —1)@;kf—2]a;.’i (f}z exp(—al.@"i - ir})

(HGK =)
p’e” (HGK)

5fiexp(-a,0f" — Bz ) (HGK)
1 — e’ (HGK)

(ap fgs‘d“a‘J (HGK =)

ki

. (HGK=U
I, (HGKJE)
I, + 1 (HGK=)

_l’_
157" —ak,sF (HGKY)

i1 T .
g ple” (1 - e_p) [?Oj (HGK=()
40

z{&(zia;—l—aikﬁf"‘l)é}l"p%xp(—aﬁ/“‘— iTiz):| (HGK=Y)
=37 Pi

QPQ premdual (HGKAE)
QPST BRI AARREDITUMEZ FET 27200 THW A ZEH (HGK)
R(I -2 .
QR(M pze_p(l—e_p) (HGK =)
QT(D) i-2
(%) (HGK=L)
Qv To/T (HGK=)
QZR(I) ple” (l—e_p)i (HGK=V)
QZT(I) 7\
(7‘)) (HGK=)
RGAS R (8.31441 J mol' K™
RT 7 (HGK=)
RVGAS R (83.1441 cm’ bar mol™' K™
S S (HGK=V)
SOKCL 298.15 K C 1.01325 bar T Sk
SB Shase/R (HGKZX)
SD S/R (HGK=)
ST Sideal ga/R (HGKF)
SKCL g;{Cl (T.p)
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SKCLPR
SKCLPRX
SKCLTRPR

SR
SREF

SSPEC

SX
T

TAU
TAUC
TD2VDT?2

TEX

TH
TIDEAL

TL (line 28000)

TL (line 38400)
TR

Sxci(T, 179bar)
Skci(T, 179bar) Z#HE4 5 7= D THW D EH

Skci(298.15K, 179bar)

Sresiqual/ R (HGK L)

HGKA TITEERELZ —H A TORHIZL TS, ZORZ= fr
—OFHRMEA0IZ725 £ HIZ LT 5D, Haar et al. (1984)L 7 /L—F T
HERMDT Tk stk L7z k1 &' —(SD)D FHH ) 5 SREF DE % 5\
TW5, “ERTOTY ha E—0FHEEAIC/R 5 L 52T H72HICHa
ar et al. (1984)IXSREFODif%7.6180802 & B\ iz, AFHH 71 /T AT,
SREFODAH % 7.61807201Z L CHIEIRRE DO FHRAME 2 014DV MEIZ L7z,
KR g7z o= fub—

S¥/m
HOXHEE CERR LI ANIEE (HGKRD)
ER R ST B A58 S RO E OFHEICLEE (HGK)
P
o> Ve

T d

‘ [ oT? P
)4

179

exp(~A77 ) (HGK)
680 — T

77100 (HGK=)
log(7/100)  (HGK=L)
T — 227

7/647.25 (HGK=)

TT D ATIE (HGKZ)

TTR 298.15

TTT HoeHEFE CHRR LIZ AIRE  (HGKR)

TX T, (HGK=X)

TZ 647.073 (HGK=)

UB Upase/RT (HGKZ)

UD U/RT (HGK=)

Ul Uideal @as/RT (HGKZF)

UR Usesiaua/RT (HGKZ)

UREF HGKI CIFEMEREZ —HATORMIZL TW5DH, ZORHINET RV
X —DOFH R0/ 5 X HIZ LT3, Haar et al. (1984)i%H 7 /L —F
' THERMDT CTHER AL L 72 W= % /L ¥ —(UD) D FH R AE 2> 5 UREF D fE
ZAERHEE TRl > 72 fEZ 5[V TV 5, —H R TCOWNET XL X —DOFHRAE
2012725 £ H 2T H7-8ZHaar et al. (1984)IZUREF Dl % —4328.45503
9L B =, KEHE 7 1 /T A TlE, UREFO(H % —4328.454977\2 L T
ARAE D FHFEAE 2 0l 2T VM IZ LT,

VOKCL(I) Ve ZEET 572 DR

VKCL —o
Vxci

VPHI Wxa

VSOLN ol
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%

X
XP

XX

Y

Z (line 19050)
Z (line 23400)

-
647.25

JEJIDE (HGK)

B OB 2 EE (HGKEL)
1 -y (HGK#)

bp/4 (HGK=X)

Dras/PRT (HGK )

p/pRT (HGK=)

‘ (HGK=L)

Z0 2
Iray+py” +ﬂ3y (HGK=L)
(1-»)
ZX 6 + 30+ B+ 3ay + 48y + p* (HGKR)
HiAEH U & DOKESIR OB AT I 16
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4. Program list

10000
10050
10100
10150
10200
10250
10300
10350
10400
10450
10500
10850
10900
10950
11000
11050
11100
11150
11200
11300
11350
11400
11410
12250
12300
12350
12360
12400
12450
12500
12550
12600
12650
12700
12750
12800
12850
12900
12950
13000
13050
13100

REM HGK + Pabalan & Pitzer for KCI(aq)
DEFDBL A-H, M-Z

DIM HGKG (40), I1(40), JJ(40),BP(10),BQ(10)
DIM ATZ(4), ADZ(4), AAT (4), AAD (4)

DIM BV (10),A(8), C(18)

DIM QR(11),QT(10), QZR(9), QZT(9)

DIM FFD(2), FFP (5), NNT$ (2), NND$ (2), NNP$ (5)

DIM DU(10), BOKCL (15), BIKCL (15), CKCL (15), CPKCL (10), VOKCL (20)
DIM DBDP (20), BOLKCL (15), BILKCL (15), CLKCL (15), BOJKCL (15), BLJKCL (15) , CJKCL (15)

GOSUB *BLOCKDATA

GOSUB *UNIT

GOSUB *PARAMETERS

LPRINT

INPUT”Pressure? If end, input 07;X
IF X=0 THEN GOTO 14600
INPUT” Temperature”; TT
T=TT

GOSUB *TTTT

T=TTT

RT=GASCON*T

GOSUB *BBT

INPUT “Molality”;MOL

IF MOL=<0 THEN GOTO 11400
PRES=X

PINPUT=PRES/FP
DGSS=PINPUT/ (T*. 4#)

IF T>=647. 1268 THEN GOTO 12700
DLL=0 : DVV=0

DL=DLL : DLIQ=0

GOSUB *PCORRTPDLDV

IF ABS ((PINPUT-P) /P)=<5D-005 THEN PPP=PINPUT : GOTO 13550

IF PINPUT>P THEN DGSS=DL:GOTO 12700

IF PINPUT<P THEN PRINT”Input pressure{vap-sat. pressure”

D=DGSS : PPP=PINPUT
GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD
D=DOUT

GOSUB *THERMDT
DD=DOUT/FD

H=HD*RT

S=SD*GASCON

G=GD*RT

LPRINT  USING”T (& &) =+, P& &=

&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

13150
13200
13250
13300
13350
13400
13450
13500
13550
13600
13650
13700
13750
13800

GOSUB *SECDERIVP
GOSUB *DEBYEHUCKEL

LPRINT USING”APHI=  +f. ##t##f”; APHI
LPRINT USING”AH/RT= +#. t###”; AH/ (RGAS*T)
LPRINT USING”AJ/R= +i##. ##”;AJ/RGAS
LPRINT USING”AV= -+ ###”;AV

GOSUB *KCLAQ

GOTO 14500

D=DL

GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

D=DOUT

GOSUB *THERMDT

DD=DOUT/FD

H=HD*RT
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13850 S=SD*GASCON

13950 PRES=PPP*FP

14000 G=GD*RT

14050 LPRINT”Liquid phase at the vapor—saturated pressure”
14100 LPRINT USING'T (& &) =+, P& &)= -+
&) ”;NT$, TT, NP$, PRES, DD, ND$

14150 GOSUB *SECDERIVP

14200 GOSUB *DEBYEHUCKEL

14250 LPRINT USING”APHI=  +#. ###i#” ; APHI
14300 LPRINT USING”AH/RT= -+, ##tH”; AH/ (RGAS*T)
14350 LPRINT USING”AJ/R= +##t#. ##”;AJ/RGAS
14400 LPRINT USING”AV= -+ ##t”; AV
14450 GOSUB *KCLAQ

14500 INPUT”Will you continue the calculation? Input Y(or y) or N(or n)”;CAL$
14550 IF CAL$="Y” OR CAL$="y” THEN LPRINT : LPRINT : PRINT : GOTO 10950
14600 END

14650 *DFINDDOUTPDTDPD

14700 DD=D

14850 LL=0

14900 LL=LL+1

14950 IF DD=<1D-008 THEN DD=1D-008

15000 IF DD>1.9# THEN DD=1. 9#

15050 D=DD

15100 GOSUB *QQTD

15150 Q0=Q

15200 GOSUB *BASEDT

15250 PP=RT*DD*BASEF+Q0

15300 DPD=RT* (Z+Y*DZB)+Q5 : DQ=DPD

15350 IF DPD>0 THEN GOTO 15550

15400 IF D>=.2967# THEN DD=DD#1. 02

15450 IF D<.2967# THEN DD=DDx. 984

15500 IF LL=<10 GOTO 14900

15550 DPDX=DPD*1. 1#

15600 IF DPDX<. 1# THEN DPDX=. 1#

15650 DP=ABS (1#-PP/PPP)

15700 IF DP<1D-009 THEN GOTO 16100

15750 IF D>.3# AND DP<1D-008 THEN GOTO 16100
15800 IF D>.7# AND DP<1D-007 THEN GOTO 16100
15850 XP=(PPP-PP) /DPDX

15900 IF ABS(XP)>. 1# THEN XP=XPx. 1#/ABS (XP)
15950 DD=DD+XP

16000 IF DD=<0 THEN DD=1D-008

16050 IF LL=<30 THEN GOTO 14900

16100 DOUT=DD

16150 RETURN

16200 *CORRTPDLDVDELG

16250 IF T>646. 3% THEN GOTO 17150

16300 DLIQ=DLL

16350 IF DLL=<0 THEN DLIQ=1.11#-. 0004%T

16400 DLL=DLIQ:D=DLIQ

16450 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

16500 D=DOUT : DL=DOUT

16550 GOSUB *THERMDT

16600 GL=GD

16650 DVAP=DVV

16700 IF DVV=<0 THEN DVAP=PPP/RT

16750 D=DVAP:DVV=DVAP

16800 GOSUB *DFINDDOUTPDTDPD

16850 IF DOUT<5D-007 THEN DOUT=5D-007
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16900 D=DOUT:DV=DOUT
16950 GOSUB *THERMDT

17000 GV=GD

17050 DELG=GL-GV

17100 RETURN

17150 PPP=0

17200 IF T>647.126%# THEN RETURN

17250 DELG=0

17300 TAUC=. 6571284 (18-T/647. 126#) ~. 325#

17350 DL=. 322#+TAUC

17400 DV=. 322#-TAUC

17450 D=DV

17500 GOSUB *BASEDT

17550 GOSUB *QQTD

17650 PPP=RT*DV*BASEF+Q

17700 RETURN

17750 *BBT

17800 BV (1)=1#

17850 FOR I=2 TO 10

17900 BV (I)=BV(I-1)*TZ/T

17950 NEXT I

18000 B1=BP(1)+BP (2)*L0G (1#/BV(2))

18050 B2=BQ(1)

18100 B1T=BP(2)*BV (2) /TZ

18150 B2T=0

18200 BITT=0

18250 B2TT=0

18300 FOR I=3 TO 10

18350 B1=B1+BP (I)*BV(I-1)

18400 B2=B2+BQ (1)*BV (I-1)

18450 B1T=B1T-CDBL ((1-2))*BP (I)*BV (I-1) /T

18500 B2T=B2T-CDBL ((I-2))#*BQ (I)*BV (I-1) /T

18550 BITT=BITT+BP (I)*CDBL ((I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
18600 B2TT=B2TT+BQ (I)*CDBL ( (I-2))*CDBL ((I-2))*BV (I-1) / (T*T)
18650 NEXT I

18700 BITT=BITT-B1T/T

18750 B2TT=B2TT-B2T/T

18800 RETURN

18850 *BASEDT

18900 Y=. 25#*+B1*D

18950 XX=1#-Y

19000 Z0=(1#+ALPHA*Y+BETA*Y*Y) / (XX*XX*XX)

19050 Z=70+4#Y+* (B2/B1-GAMMA)

19100 DZ0=(ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX*XXXX) +3#tk (1#+ALPHA*Y+BETA®Y*Y) / (XX XXX X*XX)
19150 DZB=DZ0+4#* (B2/B1-GAMMA)

19200 AB=(—1#)*L0G (XX) - (BETA-1#) /XX+28. 16666667/ (XX*XX) +4#+Y* (B2/B1-GAMMA) +15. 16666666 7#+L0G (D*+RT/. 101325)
19300 BASEF=Z

19350 BB2TT=T*T:*B2TT

19400 UB=(-1#) *T*B1T* (Z~1#-D*B2) /B1-D*T*B2T

19500

CVB=2#*UB+ (Z0—1#) * ((T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) ~T*T*B1TT/B1) ~D* (BB2TT-GAMMA*B1TT*T*T) — (T*B1T/B1) * (T*B1T/B1) *Y*DZ0
19550 DPDTB=BASEF/T+BASEF*D/Z* (DZB*B1T/4#+B2T-B2/B1*B1T)
19600 SB=UB-AB

19650 RETURN

19700 *QQTD

19750 QR(1)=0

19800 Q5=0

19850 Q=0

19900 AR=0
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19950 DADT=0
20000 CVR=0

20050 DPDTR=0

20100 E=EXP ((-1#)*AA*D)

20150 Q10=D*D+E

20200 Q20=1#-F

20250 QR(2)=Q10

20300 QV=TZ/T

20350 QT (1)=T/TZ

20400 FOR I=2 TO 10

20450 QR (I+1)=QR (I)*Q20

20500 QT (I)=QT (I-1) *QV

20550 NEXT I

20600 FOR I=1 TO INC

20650 K=1T(I)+1

20700 L=JJ (1)

20750 QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

20850 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) :QZR (K) =QR (K+2) :QZT (L+1)=QT (L+2)
20900 QP=HGKG (I) *AA*QZR (K-1) *QZT (L)

20950 Q=Q+QP

21000 Q5=Q5+AAs% (2#/D-AA% (1#-E* (QK-1#) /Q20) ) *QP
21050 AR=AR+HGKG (I)*QZR (K) *QZT (L) / (Q10*QK*RT)
21100 DFDT=Q20" QK (1#-QL) *QZT (L+1) / (TZ+QK)
21150 D2F=QL*DFDT

21200 DPT=DFDT*Q10%AA%*QK,/Q20

21250 DADT=DADT+HGKG (1) *DFDT

21300 DPDTR=DPDTR+HGKG (I)*DPT

21350 CVR=CVR+HGKG (I) *D2F/GASCON

21400 NEXT I

21450 QP=0

21500 Q2A=0

21550 FOR J=37 TO 40

21600 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 22850

21650 K=II1(J)

21700 KM=JJ(])

21750 QK=CDBL(K) : QKM=CDBL (KM)

21800 DDZ=ADZ (J-36)

21850 DEL=D/DDZ-1#

21900 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
22000 EX1=(-1#)*AAD (J-36)*DEL QK

22050 DEX=EXP (EX1) *DEL" QKM

22100 ATT=AAT (J-36)

22150 TX=ATZ (J-36)

22200 TAU=T/TX-1#

22250 EX2=(~1#) *ATT*TAU*TAU

22300 TEX=EXP (EX2)

22350 Q10=DEX*TEX

22400 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J—36) *DEL" (QK-1#)
22450 FCT=QM*D*D*Q10/DDZ

22500 Q5T=FCT* (2#,/D+QM/DDZ) - (D/DDZ) * (D/DDZ) #Q10% (QKM/ (DEL*DEL) +QKs (QK—1#) *AAD (J—-36) *DEL " (QK-2#) )
22550 Q5=Q5+Q5T*HGKG ()

22600 QP=QP+HGKG (J)*FCT

22650 DADT=DADT-2#:+HGKG (J) *ATT*TAU%Q10/TX
22700 DPDTR=DPDTR-2#*HGKG (J) *ATT*TAU*FCT/TX
22750 Q2A=Q2A+T*HGKG (J) * (4H+ATTHEX2+24*ATT) *Q10/ (TX*TX)
22800 AR=AR+Q10*HGKG (J) /RT

22850 NEXT J

22900 SR=(-1#) *DADT/GASCON

22950 UR=AR+SR
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CVR=CVR+Q2A/GASCON

Q=Q+QP

RETURN

*THERMDT

GOSUB *IDEALT

GOSUB *BASEDT

GOSUB *QQTD

QPQ=Q: QDPQ=Q5

7=BASEF+QPQ/ (RT*D)

DPDD=RT* (BASEF+Y*DZB) +QDPQ

AD=AB+AR+AT-UREF/T+SREF

GD=AD+Z

UD=UB+UR+UI-UREF/T

DPDT=RT*D*DPDTB+DPDTR

CVDX=CVB+CVR+CVIX

CPD=CVDX+T*DPDT*DPDT/ (D*D*DPDD*GASCON)

HD=UD+Z

SD=SB+SR+SI-SREF

RETURN

*SECDERIVP

D2PDDDD1=0 : D2PDD2=0 : D2PDTDD=0 : D2PDTDT1=0 : D2PDT2=0 : ZX=0
D2PRESTDDDDD1=0 : D2PRESIDDDDT=0 : D2PRESIDDT2=0 : D2PRESIDDD2=0
D2DDT2A=0 : D2DDT2=0 : DDDT=0

D2PDDDD1=3#+ALPHA+3#Y+4#+ALPHA*Y +3HBETA*Y+ALPHA*YV+3#+BET A% VY
D2PDDDD1=D2PDDDD 1%B1/ (2##XX*XX*XX*XX*XX) +2#*B 15 (B2/B1-GAMMA)
D2PDD2=D2PDDDD1*RT

D2PDTDD=Z0+8#:#Y* (B2/B1-GAMMA) + (Y+B1T*D*T/2#) * ( (ALPHA+2#*BETA*Y) / (XX+XXXX) +3#+Z0/XX)
7X=6#+3#+ALPHA+BETA+3#+ALPHA®Y+4#*BETA*Y+BETA*Y*Y
D2PDTDD=D2PDTDD+B1 T#DskTskY*ZX/ (25X Xk XXk XXX XX X)
D2PDTDD=D2PDTDD+2#+B2TD*T— 2B 1 TD+T*GAMMA
D2PDTDD=D2PDTDD*GASCON
D2PDTDT1=(ALPHA+2#+BETA*Y) / (XX*XX*XX) +3#%Z0/XX
D2PDTDT1=D2PDTDT L (2#*B1T*D+B1TT+D*T) /4%
D2PDTDT1=D2PDTDT1+B1TB1T*D*D*T7ZX/ (S XXk XXk XXk XXX X) +28+B2TD
D2PDTDT1=D2PDTDT1-2#:+B1 T*D*GAMMA+B2TT*D*T-B1TT*D+T*GAMMA
D2PDT2=D2PDTDT 1 *GASCON*D

FOR I=1 TO INC

K=TT(I)+1

L=JJ(I)

QK=CDBL (K) : QL=CDBL (L)

D2PRESTIDDDDD1=2#/ (D*D) —4#/D+4#x (QK—1#) *E/ (D*Q20) +1#-3#* (QK—1#) *E/Q20+ (QK—1#) * (QK-2#) *E*E/ (Q20%Q20)
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+D2PRESIDDDDD1#HGKG (I) *QT (L+1) *#QR (K+1)
D2PRESIDDDDT=D2PRESIDDDDT- (QL-1#) *HGKG (1) QT (L+1) *QR (K+1) * (2#/D—1#+ (QK-1#) *E/Q20) /T
D2PRESIDDT2=D2PRESIDDT2+ (QL—1#) *QL*HGKG (1) *QR (K+1) *QT (L+1) / (T*T)
NEXT I

D2PRESIDDD2A=0 : D2PRESIDDDDTC=0

FOR J=37 TO 40

IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 26750

K=11(]J)

KM=JT ()

QK=CDBL (K) : QKM=CDBL (KM)

DDZ=ADZ (J-36)

DEL=D/DDZ-1#

IF ABS (DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010

EX1=(-1#) *AAD (J-36) *DEL"QK

DEX=EXP (EX1) *DEL " QKM

ATT=AAT (J-36)

TX=ATZ (J-36)

TAU=T/TX-1#
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EX2= (~1#) *ATT*TAU%TAU

TEX=EXP (EX2)

Q10=DEX*TEX

QM=QKM/DEL—QK*AAD (J-36) *DEL " (QK-1#)

D2PRESIDDD2A=QMs* (2#/ (D*D) +4#+QKM/ (D*DDZ*DEL) +4#*QK*EX1/ (D*DDZ*DEL) )
D2PRESIDDD2B=QM* (QKM:k (QKM—1#) +2#:+QK+QKM*EX1+QK* (QK—1#) *EX 1 +QK*QK+EX1*EX1)
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A/DDZ+D2PRESIDDD2B/ (DDZ:*+DDZ#DDZ+DEL*DEL)
D2PRESTDDD2C= (QKM-QK* (QK—1#) *EX1) * (4#/D+2%QKM/ (DDZ*DEL) +2#+QK*EX 1/ (DDZ*DEL) ) / (DDZ*DDZ*DEL*DEL)
D2PRESIDDD2A=D2PRESIDDD2A-D2PRESIDDD2C
D2PRESTDDD2A=D2PRESTDDD2A+ (2#+QKM+QK>* (QK—1#) * (QK-2#) *EX1) / (DDZ*DDZ*DDZ*DEL*DEL*DEL)
D2PRESIDDD2=D2PRESIDDD2+HGKG (J) #Q10+D2PRESIDDD2A*D*D

D2PRES IDDDDTC=2#t:QM+D*QKM+QM/ (DDZ*DEL) +D*QK+EX 1:QM/ (DDZ*DEL)

D2PRES IDDDDTC=D2PRESIDDDDTC+D* (QK* (QK—1#) *EX1/ (DEL*DEL) ~QKM/ (DEL*DEL) ) /DDZ
D2PRES IDDDDT=D2PRES IDDDDT-2#+D*HGKG (J) *ATT*TAU*Q10%D2PRESTDDDDTC/ (TX*DDZ)
D2PRES IDDT2=D2PRES IDDT2-2#+D*D*HGKG (J) *ATT* (1#+2#+EX2) #Q10%QM/ (DDZ*TX*TX)
NEXT J

D2PDD2=D2PDD2+D2PRESIDDD2

D2PDTDD=D2PDTDD+D2PRESIDDDDT

D2PDT2=D2PDT2+D2PRESIDDT2
D2DDT2A=DPDD*DPDD*D2PDT2-2#*+DPDT*DPDD*D2PDTDD+DPDT#DPDT*D2PDD2
D2DDT2=(~1#) *D2DDT2A/ (DPDD*DPDD*+DPDD)

DDDT= (-1#) *DPDT/DPDD

RETURN

*PST

IF T>314# THEN GOTO 27400

PL=6. 3573118#-8858. 843#/T+607. 56335%T " (-. 61)

PS=. 1#*EXP (PL)

RETURN

TR=T/647. 25#

W=ABS (1#-TR)

BPST=0

FOR I=1 TO 8

ZPST=CDBL (1)

BPST=BPST+A (I) W™ ((ZPST+1#) /2#)

NEXT I

QPST=BPST/TR

PS=22. 093+EXP (QPST)

RETURN

*IDEALT

TIDEAL=T/100

TL=LOG (TIDEAL)

GI=(-1#)*(C(1) /TIDEAL+C (2)) *TL

HI=(C(2)+C(1)* (1#-TL) /TIDEAL)

CPI=C(2)-C (1) /TIDEAL

FOR I=3 TO 18

GI=GI-C (I)*TIDEAL CDBL (I-6)

HI=HI+C (I)*CDBL ((I-6))*TIDEAL CDBL (I-6)
CPI=CPI+C(I)*CDBL ((I-6))*CDBL ( (I-5) ) *TIDEAL " CDBL (1-6)

NEXT I

AT=GI-1#

UI=HI-1#

CVIX=CPI-1#

SI=UI-AI

RETURN

*PCORRTPDLDV

GOSUB *PST

PPP=PS

GOSUB *CORRTPDLDVDELG

DP=0
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28950 DP=DELG*RT/ (1#/DV-1#/DL)

29000 PPP=PPP+DP

29050 IF ABS (DELG)<1D-005 THEN GOTO 29150

29100 DLL=DL:DVV=DV:GOTO 28850

29150 P=PPP

29200 RETURN

29250 *UNIT

29300 PRINT” seksksksiosksistsksisokskoeskekokskek”

29350 PRINT”* Enter units *”

29400 PRINT” skskskskksoiokskskskkksotookk”

29450 PRINT Al$

29500 PRINT”Choose from l=deg K, 2=deg C”

29550 INPUT IT

29600 IF IT<1 OR IT>2 THEN GOTO 29500

29650 NT$=NNT$ (IT)

29700 PRINT A2$

29750 PRINT”Choose from 1=kg/m3, 2=g/cm3”

29800 INPUT ID

29850 IF ID>2 OR ID<1 THEN GOTO 29750

29900 ND$=NND$ (ID)

29950 FD=FFD (ID)

30000 PRINT A3$

30050 PRINT”Choose from 1=MPa, 2=bar ”

30100 INPUT IP

30150 IF IP>2 OR IP<1 THEN GOTO 30050

30200 NP$=NNP$ (IP)

30250 FP=FFP (IP)

30600 RETURN

30650 *TTTT

30700 ON IT GOTO 30750, 30900

30750 TTT=T

30850 GOTO 31000

30900 TTT=T+273. 15%

31000 RETURN

31050 *BLOCKDATA

31100 FOR T=1 TO 4:READ ATZ(I) :NEXT T

31150 DATA 640#, 640#, 641. 6#, 270#

31200 FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I) :NEXT I

31250 DATA 0.319#, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

31300 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I):NEXT I

31350 DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. O#

31400 FOR T=1 TO 4:READ AAD(T) :NEXT T

31450 DATA 34. 0#, 40. O#, 30. O#, 1. 05D+003

31500 GASCON=. 461522# : TZ=647.073 : AA=1# :@ INC=36

31550 UREF=-4328.454977# : SREF=7.618072#

31600 ALPHA=11#:BETA=44. 333333333333#:GAMMA=3. 5#

31650 FOR I=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I

31700 DATA 0. 7478629#, —0. 35407824, 0. 0%, 0. O#, 0. 0071598764, 0. O, —0. 0035284264, 0. O, 0. Of, 0. Of
31750 FOR I=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

31800 DATA 1.12783344#, 0. 0#, —0. 59440014, —5. 0109964, 0. 0#, 0. 636842564, 0. 0%, 0. O#, 0. O#, 0. O#
31850 FOR I=1 TO 40:READ HGKG (I) :NEXT I

31900 DATA -5.3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002
31950 DATA —6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004
32000 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005
32050 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005
32100 DATA 1.1797433655832D+006, —2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006
32150 DATA —2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006
32200 DATA —1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006
32250 DATA —7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006
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32300 DATA -3.1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005

32350 DATA -1. 3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, —1. 0834900096447D+006

32400 DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003

32450 DATA 2. 1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, —7. 0730418082074D+004

32500 DATA —0.225#, —1. 68#, 0. 0558, —93. Of

32550 FOR T=1 TO 40:READ TT(I):NEXT I

32600 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2, 4
32650 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

32700 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
32750 FOR I=1 TO 8:READ A(I) :NEXT I

32800 DATA —7.88891664#, 2. 5514255%, 6. 7161694, 33. 239495#

32850 DATA —105. 384794, 174. 353194, —148. 393484#, 48. 631602#

32900 FOR I=1 TO 18:READ C(I) :NEXT I

32950 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000
33000 DATA 2.256023885D+001, 9. 87532442D+000, —4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001

33050 DATA —4.7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, 2. 7929052852D-004

33100 DATA 1.4481695261D-005, -5. 6473658748D-007, 1. 6200446D-008, —3. 303822796D-010

33150 DATA 4.51916067368D-012, —3. 70734122708D-014, 1. 37546068238D-016

33200 FOR I=1 TO 2:READ FFD(I):NEXT I

33250 DATA 1.0D-003, 1. 0#

33300 FOR I=1 TO 2:READ FFP(I):NEXT I

33350 DATA 1. 0%, 10. 0#

33500 FOR T=1 TO 2:READ NNT$ (I) :NEXT T

33550 DATA “K”, “deg C”

33600 FOR T=1 TO 2:READ NND$ (I) :NEXT T

33650 DATA “kg/m3”,”g/cm3”

33700 FOR I=1 TO 2:READ NNP$(I) :NEXT I

33750 DATA “MPa”, “bar”

33900 A1$="TEMPERATURE”:A2$="DENSITY” :A3$="PRESSURE”

33950 RETURN

34000 *PARAMETERS

34050 REM B0, B1, C

34100 FOR I=1 TO 11 : READ BOKCL(I) : READ BI1KCL(I) : READ CKCL(I) : NEXT I

34150 DATA —2.10289D-002, 2.20813D-001, 0.0#

34200 DATA 6.03967D-001, —4.61849#, 7.64891D-004

34250 DATA 3.67768D-003, —4.10116D-002, 0.0#

34300 DATA —7.05537D-006, 1.10445D-004, —1.12131D-008

34350 DATA 1.97968D-009, —4.73196D-008, 1.72256D-011

34400 DATA —2.47588D-003, —2.74120D-002, 0. 0#

34450 DATA 1.44160D-001, 3.32883D-001, —5.71188D-003

34500 REM K1

34550 DATA —2931.268116#, 6353. 355434#, 28.172180#

34600 REM fL (Tr, Pr)

34650 DATA 6.56838D-004, 9.67854D-004, —4.12364D-005

34700 REM K2

34750 DATA —33.953143#, 193.004059%, —0.125567#

34800 REM £G (Tr, Pr)

34850 DATA 5.0038D-002, 2.18752D-001, —3.94D-004

34900 REM BOL, BIL, CL

34950 FOR I=1 TO 9 : BOLKCL(I)=BOKCL(I) : BILKCL(I)=BI1KCL(I) : CLKCL(I)=CKCL(I) : NEXT I
35000 REM BOJ, B1J, CJ

35050 FOR I=1 TO 7 : BOJKCL(I)=BOKCL(I) : B1JKCL(I)=BI1KCL(I) : CJKCL(I)=CKCL(I) : NEXT I
35100 REM BV (KC1)

35150 FOR I=1 TO 15 : READ DBDP(I) : NEXT I

35200 DATA 0. 0#, 0.0#, 9.45015D-008, —2.90741D-010, 3.26205D-003, 8.39662D-007, 0.0#, —4.41638D-009, 6. 71235D-012
35250 DATA —4.42327D-005, —7.97437D-010, 0.0#, 4.12771D-012, —6.24996D-015, 4.16221D-008
35300 FOR I=1 TO 15 : READ VOKCL(I) : NEXT I

35350 DATA 1.56152D+003, —1.69234D+005, —4.29918#, 4.59233D-003, -3.25686D+004, -6.86887#
35400 DATA 7.35220D+002, 2.02245D-002, —2.15779D-005, 1.03212D+002, 5.34941D-003
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DATA -5.73121D-001, —1.57862D-005, 1.66987D-008, -7.22012D-002
REM CP(KC1)

FOR I=1 TO 7 : READ CPKCL(I) : NEXT I

DATA 3.71110D+004, 0.0#, —7.90247D+003, 3.30367D+001, —1.76733D-002, —2.91950D+004, -5.92362D+006
KCL=74.551# : TTR=298. 15# : PR=179# : ATM=1.01325

RVGAS=83. 1441# : RGAS=8.31441# : MW=18. 0152

FOR I=1 TO 9: READ DU(I) : NEXT I

DATA 3.4279D+002, —5. 0866D-003, 9. 4690D-007, —2. 05254, 3. 1159D+003

DATA —1.8289D+002, —8. 0325D+003, 4. 2142D+006, 2. 1417#

EE=4.803242D-010 : BC=1. 380662D-016

RETURN

*DEBYEHUCKEL

PRES= (PRES/FP) * (FFP (2) /FFP (1))

DPDD=DPDD* (FEP (2) /FFP (1))

DPDT=DPDT* (FEP (2) /FFP (1))

EPS=DU (1) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

E=1#+ (PRES-1000) / (DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+1000)

E=L0G (E)

EPS=EPS+ (DU (4) + (DU (5) / (DU (6) +T) ) ) *E

APHT=SQR (2#*3. 14159265#%6. 022045D+023%D/1000) /3#
APHI=APHI*EE*EE*EE/ (BC*SQR (BC) *T*SQR (T) *EPS*SQR (EPS) )

DET=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T+PRES

DEPSDP=DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T)

DEPSDP=DEPSDP/DET

DRHODPDD=1#/ (D*DPDD)

AV=2#*RVGAS*T*APHI * (3#+DEPSDP/EPS-DRHODPDD)

ALPH=DPDT/ (D*DPDD)

DE=DU (7) +DU (8) /T+DU (9) *T

DEPS=DU (1) * (DU (2) +2#=DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

DEPS=DEPS-DU (5) #LOG (1#+ (PRES—-1000) / (DE+1000) ) / ((DU (6) +T) * (DU (6) +T) )

DEPS=DEPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) * (1000-PRES) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) / ((DE+PRES) * (DE+1000) )
DEPS=DEPS/EPS

AH=1#+T*DEPS+T*ALPH/ 3#

AH=AH% (~6#) *APHT*RGAS*T

D2EPS=DU (1) * (DU (2) +2#DU (3) *T) * (DU (2) +2#DU (3) *T) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)
D2EPS=D2EPS+2#*DU (1) *DU (3) *EXP (DU (2) *T+DU (3) *T*T)

D2EPS=D2EPS+ (2#+DU (5) / ( (DU (6) +T) * (DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) *LOG (1#+ (PRES-1000) / (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS— (2#+DU (5) / ( (DU (6) +T) * (DU (6) +T) ) ) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPS=D2EPS+ (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) )  (2#+DU (8) / (T*T*T) ) * (1#/ (DE+PRES) —1#/ (DE+1000) )
D2EPSX= (DU (9) DU (8) / (T*T) ) * (DU (9) -DU (8) / (T*T) ) * (1#/ ( (DE+PRES) * (DE+PRES) ) —1#/ ( (DE+1000) * (DE+1000) ) )
D2EPS=D2EPS- (DU (4) +DU (5) / (DU (6) +T) ) *D2EPSX

D2EPS=D2EPS/EPS

DWDDDT=DDDT/D

DWD2DDT2=D2DDT2/D
AJ=2#DWD2DDT2-DWDDDT*DWDDDT—-2#+DWDDDT/ T-6#*D2EPS +15#+DEPS*DEPS+64+DEPS /T
AJ=AJ-6#*+DWDDDT*DEPS+3#/ (T*T)

AJ=AJ*APHT*RGAS*T*T

RETURN

*KCLAQ

MI=MOL

S=SHMW : H=H#MW : G=G+MW

S=S+SREF*RGAS : H=H+UREF*RGAS : G=G+UREF*RGAS-T*SREF*RGAS

CPW=CPD*RGAS

TL=T-227#

TH=647#-T

HF=LOG (1#+1. 2#%SQR (M1) ) / (2#*1. 2#)

BVKCL=DBDP (1) +DBDP (2) /T+DBDP (3) *T+DBDP (4) *T*T+DBDP (5) /TH

BVKCL=BVKCL+ (DBDP (6) +DBDP (7) /T+DBDP (8) *#T+DBDP (9) #T*T+DBDP (10) /TH) *PRES

BVKCL=BVKCL+ (DBDP (11) +DBDP (12) /T+DBDP (13) *T+DBDP (14) *T*T+DBDP (15) /TH) *PRES*PRES
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38700
38750
38800
38850
38900
38950
39000
39050
39100
39150
39200
39250
39300
39350
39400
39450
39500
39550
39600
39650
39700
39750
39800
39850
39900
39950
40000
40050
40150
40200
40250
40300
40350
40400
40450
40500

VKCL=VOKCL (1) +VOKCL (2) /T+VOKCL (3) *T+VOKCL (4) *T*T+VOKCL (5) /TH

VKCL=VKCL+ (VOKCL (6) +VOKCL (7) /T+VOKCL (8) *T+VOKCL (9) *T*T+VOKCL (10) /TH) *PRES

VKCL=VKCL+ (VOKCL (11) +VOKCL (12) /T+VOKCL (13) *T+VOKCL (14) *T*T+VOKCL (15) /TH) *PRES*PRES
VPHI=VKCL+2#AV*HF+2#+RVGAS*T*MOL*BVKCL

VSOLN=VPHI*MOL+(1000/D)

DSOLN= (1000+MOL*KCL) /VSOLN

LPRINT

LPRINT USING”V (water)=+it. ##i#f VKC1=+###. ##” ;MW/D, VKCL

LPRINT

REM 179bar

HKCLTRPR= (VOKCL (1) +2#*VOKCL (2) /TTR-VOKCL (4) *TTR*TTR) * (PR-ATM)

HKCLTRPR=HKCLTRPR+ ( (64 7#-2#*TTR) *VOKCL (5) / ( (647#-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PR-ATM)
HKCLTRPR=HKCLTRPR+ (VOKCL (6) +2#*VOKCL (7) /TTR-VOKCL (9) *TTR*TTR) * (PR¥PR-ATM*ATM) /2#
HKCLTRPR=HKCLTRPR+ ( (64 7#-2#*TTR) *VOKCL (10) / ((647#-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PR¥PR-ATM*ATM) /2#
HKCLTRPR=HKCLTRPR+ (VOKCL (11) +2#*VOKCL (12) /TTR-VOKCL (14) *TTR*TTR) * (PR*PR*PR-ATM*ATM*ATM) /3#
HKCLTRPR=HKCLTRPR+ ( (64 7#-2*TTR) *VOKCL (15) / ((647#-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PR*PR*PR-ATM*ATM*+ATM) /34
HKCLTRPR=HKCLTRPR/10

HKCLPR=HKCLTRPR+CPKCL (1) * (T-TTR) +CPKCL (2) * (LOG (T) -LOG (TTR) )

HKCLPR=HKCLPR+CPKCL (3) s (T*LOG (T) ~T-TTR*LOG (TTR) +TTR) +CPKCL (4) * (T*T-TTR*TTR) /24
HKCLPR=HKCLPR+CPKCL (5) * (T*T*T—-TTR*TTR*TTR) /3#+CPKCL (6) * (LOG (TL) -LOG (TTR-227#) )
HKCLPR=HKCLPR+CPKCL (7) * (1#/TH-1#/ (647#-TTR) )

DHDPP= (VOKCL (1) +2#VOKCL (2) /T-VOKCL (4) *T*T+ (647#-2#*T) *VOKCL (5) / (TH*TH) ) * (PRES-PR)
DHDPP=DHDPP+ (VOKCL (6) +2#:+VOKCL (7) /T-VOKCL (9) *T*T+ (64 7H#-2#+T) #VOKCL (10) / (TH+TH) ) * (PRES*PRES-PR*PR) /2#
DHDPP=DHDPP+ (VOKCL (11) +2#%VOKCL (12) /T) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) /3#

DHDPP=DHDPP- (VOKCL (14) *TT— (647#-2#+T) *VOKCL (15) / (TH*TH) ) * (PRES*PRES*PRES—PR*PR*PR) /3#
DHDPP=DHDPP/10

HKCL=HKCLPR+DHDPP

REM SKC1(298. 15K, 0. 1MPa)=157. 9349 after Archer

DSOKCL=- ((~1#) *VOKCL (2) / (TTR*TTR) +VOKCL (3) +2#*VOKCL (4) *TTR+VOKCL (5) / ( (647#-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (ATM-1#)
DSOKCL=DSOKCL- ( (~1#) *VOKCL (7) / (TTR*TTR) +VOKCL (8) +2#*VOKCL (9) *TTR) * (ATM*ATM-1#*1#) /24
DSOKCL=DSOKCL- (VOKCL (10) / ((647H#-TTR) * (647#-TTR) ) ) ** (ATM*ATM-1#x1#) /28

DSOKCL=DSOKCL~ ((~1#) *VOKCL (12) / (TTR*¥TTR) +VOKCL (13) ) s (ATM*+ATM*ATM— 1+ 1#14) /3%
DSOKCL=DSOKCL- (2#VOKCL (14) *TTR) * (ATM*ATM*ATM— 1 1+ 1#) /3#

DSOKCL=DSOKCL- (VOKCL (15) / ((6ATH-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (ATM*ATM*ATM— 11 1 #1#) /3t
DSOKCL=DSOKCL/10

SOKCL=157. 9349#+DSOKCL

40550 DSKCLTRPR=- ( (~1#) *VOKCL (2) / (TTR*TTR) +VOKCL (3) +2#VOKCL (4) *TTR+VOKCL (5) / ((647#-TTR) * (647#-TTR) ) ) * (PR-ATM)

40600
40650
40700
40750
40800
40850
40900
40950
41000
41050
41100
41150
41200
41250
41300
41350
41400
41450
41500
41550
41600
41650

DSKCLTRPR=DSKCLTRPR- ( (~1#) #VOKCL (7) / (TTR*TTR) +VOKCL (8) ) * (PR*PR-ATM*ATM) / 2#

DSKCLTRPR=DSKCLTRPR- (2#*VOKCL (9) *TTR+VOKCL (10) / ((647#-TTR) * (647H-TTR) ) ) * (PR*PR-ATM*ATM) /28
DSKCLTRPR=DSKCLTRPR- ( (—1#) *VOKCL (12) / (TTR*TTR) +VOKCL (13) ) * (PR*PR*PR-ATM*ATM*ATM) /3t
DSKCLTRPR=DSKCLTRPR- (2#+VOKCL (14) *TTR) * (PR*PR*PR-ATM*ATM*ATM) / 3#

DSKCLTRPR=DSKCLTRPR- (VOKCL (15) / ((647#-TTR) * (647H-TTR) ) ) % (PR*PR*PR-ATM*ATM*ATM) /3#
DSKCLTRPR=DSKCLTRPR/10

SKCLTRPR=SOKCL+DSKCLTRPR

SKCLPR=SKCLTRPR+CPKCL (1) ¥LOG (T/TTR) -CPKCL (2) * (1#/T-1#/TTR)
SKCLPR=SKCLPR+CPKCL (3) * (LOG (T) *LOG (T) ~LOG (TTR) *LOG (TTR) ) /2#

SKCLPR=SKCLPR+CPKCL (4) * (T-TTR) +CPKCL (5) * (T*T-TTR*TTR) /2#- (CPKCL (6) /227#)  (LOG (T* (ITR-227#) / (TTR*TL) ) )
SKCLPRX=LOG (T/TTR) + (1294#-T) /TH-LOG (TH) — (1294#-TTR) / (647#-TTR) +LOG (647#-TTR)
SKCLPR=SKCLPR+ (CPKCL (7) / (647#*647#) ) *SKCLPRX

DSKCL=—( (~1#) *VOKCL (2) / (T*T) +VOKCL (3) +2#:*VOKCL (4) *T+VOKCL (5) / (TH*TH) ) * (PRES-PR)

DSKCL=DSKCL~- ((—1#) *VOKCL (7) / (T*T) +VOKCL (8) +2#*VOKCL (9) *T+VOKCL (10) / (TH*TH) ) * (PRES*PRES—PR*PR) /2#
DSKCL=DSKCL- ((~1#) *VOKCL (12) / (T*T) +VOKCL (13) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) /3#

DSKCL=DSKCL~- (2#*VOKCL (14) *T+VOKCL (15) / (TH*TH) ) * (PRES*PRES*PRES—PR*PR*PR) /3#

DSKCL=DSKCL/10

SKCL=SKCLPR+DSKCL

GKCL=HKCL-T*SKCL

CPO=CPKCL (1) +CPKCL (2) /T+CPKCL (3) *L0G (T) +CPKCL (4) *T+CPKCL (5) *T*T+CPKCL (6) /TL+CPKCL (7) / (TH*TH)
TD2VDT2= (2#VOKCL (2) / (T*T) +2#VOKCL (4) *T+2#:+VOKCL (5) *T/ (TH*TH*TH) ) * (PRES-PR)

TD2VDT2=TD2VDT2+ (2#+VOKCL (7) / (TT) +2#:VOKCL (9) *T+2#+VOKCL (10) *T/ (TH*TH*TH) ) * (PRES*PRES-PR*PR) /2#
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41700 TD2VDT2=TD2VDT2+ (2t:VOKCL (12) / (T*T) +2#%VOKCL (14) *T) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) /3#

41750 TD2VDT2=TD2VDT2+ (2#%VOKCL (15) #T/ (TH*TH*TH) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) /31

41800 TD2VDT2=TD2VDT2/10

41850 CPK=CPO-TD2VDT2

41950 LPRINT USING”G/RT= +i#. ##t#f  GKC1/RT= +##. ###”;G/ (RGAS*T), GKCL/ (RGAS*T)

42000 LPRINT USING”H/RT= +#. ##t#t  HKC1/RT= +##. ###”;H/ (RGAS*T) , HKCL/ (RGAS*T)

42050 LPRINT USING”S/R= +i. ittt  SKC1/R= +##. #H#”;S/RGAS, SKCL/RGAS

42100 LPRINT USING”Cp/R= +#. ##t  CpKC1/R= +###. ##”; CPW/RGAS, CPK/RGAS

42150 LPRINT

42250 BMO=BOKCL (1) *T*T/6#+BOKCL (2) *T/2#+BOKCL (3) *T*T* (LOG (T) /2#-5#/12#) / 3#

42300 BMO=BMO+BOKCL (4) *T*T*T/12#+BOKCL (5) *T*T*T*T /20

42350 BMO=BMO+BOKCL (6)  (T/2#+3#x227#5227#/ (21*T) +227#+TL*LOG (TL) /T) ~BOKCL (7) * (2#+TH*LOG (TH) /T+L0G (TH) )
42400 BMO=BMO-BOKCL (8) /T-BOKCL (9) *TTR*TTR/T+BOKCL (10) +BOKCL (11)

42450 BM1=B1KCL (1) *T*T/68+B1KCL (2) *T/2#+B1KCL (3) *TTx* (LOG (T) /24#-5%/12#) /3#

42500 BM1=BM1+B1KCL (4) *T*T*T/12#+B1KCL (5) *T*T*T*T /20

42550 BM1=BM1+B1KCL (6) s (T/2#+3#227##227#/ (2#*T) +227#+TL*LOG (TL) /T) —B1KCL (7) * (2#TH*LOG (TH) /T+L0G (TH) )
42600 BM1=BM1-B1KCL (8) /T-B1KCL (9) *TTR*TTR/T+B1KCL (10) +B1KCL (11)

42650 CM=CKCL (1) *T*T/6#+CKCL (2) *T/2#+CKCL (3) #T*T* (LOG (T) /2#-5#/12#) /3#+CKCL (4) *T*T*T/12#+CKCL (5) *T*T*T*T/20
42700 CM=CM+CKCL (6) * (T/28+3#+227#:227#/ (28*T) +227#+TL*L0G (TL) /T) ~CKCL (7) * (2#+TH*LOG (TH) /T+LO0G (TH) )
42750 CM=CM-CKCL (8) /T-CKCL (9) *TTR*TTR/T+CKCL (10) +CKCL (11)

42800 BOL=BOLKCL (1) *T/3#+BOLKCL (2) /2#+BOLKCL (3) *Tx (LOG (T) —1#/3#) /3#+BOLKCL (4) ¥TT/4#+BOLKCL (5) *T*TxT/5#
42850 BOL=BOL+ (BOLKCL (6) / (TT) ) * (TL*TL/2#+454#+TL+227#*+227#*+L0G (TL) )

42900 BOL=BOL+ (BOLKCL (7) / (T*T) ) s ( (~1#) *TH+1294#+L0G (TH) +64 7#*647#/TH)

42950 BOL=BOL+BOLKCL (8) / (T*T) +BOLKCL (9) *TTR*TTR/ (T*T)

43000 B1L=B1LKCL (1)*T/3#+B1LKCL (2) /2#+B1LKCL (3) T (LOG (T) —1#/3#) /3#+B1LKCL (4) *TT/4#+B1LKCL (5) *TT*T/5#
43050 BIL=B1L+ (BILKCL (6)/ (T*T))* (TL*TL/2#+454#+TL+2278#%227#*10G (TL) )

43100 B1L=B1L+(BILKCL (7) / (T*T) ) * ( (~1#) *TH+1294#*L0G (TH) +647#*647#/TH)

43150 B1L=B1L+B1LKCL (8)/ (T*T) +B1LKCL (9) *TTR*TTR/ (T*T)

43200 CL=CLKCL (1) *T/3#+CLKCL (2) /2#+CLKCL (3) *T (LOG (T) —1#/3#) /38#+CLKCL (4) *T*T/4#+CLKCL (5) *T*T*T/5#

43250 CL=CL+ (CLKCL () / (T*T) ) * (TL*TL/28+454#+TL+22 7H#*%227#+L0G (TL) )

43300 CL=CL+ (CLKCL (7) / (T*T) ) * ( (~1#) *TH+1294#*L0G (TH) +647#+647#/TH)

43350 CL=CL+CLKCL (8) / (T*T) +CLKCL (9) *TTR*TTR/ (T*T)

43400 BOJ=BOJKCL (1) +BOJKCL (2) /T+BOJKCL (3) *¥LOG (T) +BOJKCL (4) *T+BOJKCL (5) *T*T+B0JKCL (6) /TL+BOJKCL (7) / (TH*TH)
43450 B1J=B1JKCL (1) +B1JKCL (2) /T+B1JKCL (3) *LOG (T) +B1JKCL (4) *T+B1JKCL (5) *T*T+B1JKCL (6) /TL+B1JKCL (7) / (TH*TH)
43500 CJ=CJKCL (1)+CJKCL (2) /T+CJKCL (3)*L0G (T) +CJKCL (4) *T+CJKCL (5) *T*T+CJKCL (6) /TL+CJKCL (7) / (TH*TH)

43550 0SC=0

43600 GM=0

43700 EAT=EXP ((-2#)*SQR(MI))

43850 GM1=1#- (1#+28+SQR (MI) —4#+MI/2#) *EAT

44000 BL=BOL+2#+B1L% (1#- (1#+2#*SQR (MI) ) *EAT) / (4#MI)

44150 BJ=BOJ+B1J* (2#/ (4#+M1I) ) * (18— (1#+2#:<SQR (MI) ) *EAT)

44250 REM Pressure dependence

44300 BITG=(DBDP (1) +DBDP (2) /T+DBDP (3) *T+DBDP (4) *T*T+DBDP (5) /TH) * (PRES-PR)

44350 BITG=BITG+ (DBDP (6)+DBDP (7) /T+DBDP (8) *T+DBDP (9) *TT+DBDP (10) /TH) * (PRES*PRES—PR*PR) /2#

44400 BITG=BITG+(DBDP (11)+DBDP (12) /T+DBDP (13)*T+DBDP (14) *TT+DBDP (15) /TH) * (PRES*PRES*PRES—PR*PR*PR) /3#
44600 BITGT=((-1#)*DBDP (2) / (T*T) +DBDP (3) +2#+DBDP (4) *T+DBDP (5) / (TH*TH) ) * (PRES-PR)

44650 BITGT=BITGT+ ((-1#)*DBDP (7)/ (T*T) +DBDP (8) +2#+DBDP (9) *T+DBDP (10) / (TH*TH) ) * (PRES*PRES-PR*PR) /2#
44700 BITGT=BITGT+ ((~1#)*DBDP (12) / (T*T) +DBDP (13) +2#+DBDP (14) *T+DBDP (15) / (TH*TH) ) * (PRES*PRES*PRES-PR*PR*PR) /3%
44800 DBLDTITG= (2#+DBDP (3) /T+6#*+DBDP (4) +1294#*DBDP (5) / (T*TH*TH*TH) ) * (PRES-PR)

44850 DBLDTITG=DBLDTITG+ (2#*DBDP (8) /T+6#+DBDP (9) +1294#+DBDP (10) / (T*TH*TH*TH) ) * (PRES*PRES-PR*PR) /24
44900 DBLDTITG=DBLDTITG+ (2#+DBDP (13) /T+6#+DBDP (14) ) * (PRES*PRES*PRES—PR*PR*PR) /3#

44950 DBLDTITG=DBLDTITG+ (1294#*DBDP (15) / (T*TH+TH+TH) ) * (PRES*PRES*PRES—-PR*PR*PR) /3#

44960 0SC=1#-APHI*SQR (ML) / (1#+1. 2#+SQR (MI) ) +MOL* (BMO+BITG+BM1*EAT) +2#+MOL*MOL*CM

44970 GM=(—1#) *APHI* (SQR (MI) / (1#+1. 2#+SQR (MI) ) +4#*+HF) +2+MOL* (BMO+BITG+(BM1/ (4#+MI) ) %GM1) +3#+MOL#MOL*CM
44980 GM=EXP (GM)

44990 PHIL=2#*AH+*HF-2#+MOL*RGAS*T*T* (BL+BITGT-+MOL*CL)

45000 PHICP=CPK+2#*A J*HF—2#+MOL*RGAS*T*Ts (B J+DBLDTITG+MOL*CJ)

45050 CPX=PHICP-CPK

45100 BM=BMO+2#BM 1 (18— (1#+24+SQR (MI) ) *EATL) / (4#MI)
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45150 BM=BM+BITG
45200 GEX=(=8t) *APHI*HF*MI+2#+MOL¥MOL*BM+2#+MOL4MOL*MOL*CM
45250 GEX=GEX*RGAS*T
45300 SX=(PHIL-GEX/MOL) /T
45350 SSPEC=S* (1000/MW) +MOL* (SKCL+SX) +2#:+MOL*RGAS* (1#-L0G (MOL) )
45400 SSPEC=SSPEC/ (1000+MOL*KCL)
45450 HSPEC=Hx* (1000/MW) +MOL* (HKCL+PHIL)
45500 HSPEC=HSPEC/ (1000+MOL*KCL)
45550 CPSPEC=CPW (1000/MW) +MOL*PHICP
45600 CPSPEC=CPSPEC/ (1000+MOL*KCL)
45650 LPRINT USING”m=#. ##ti#tt  Density(g/cm3)=  +H. #####”;MOL, DSOLN
45700 LPRINT USING” Osmotic coeff= +H#, ###”;0SC
45750 LPRINT USING” Activity coeff= +H. HiH#”5GM
45800 LPRINT USING” phil/RT= +H. ##t#”; PHIL/ (RGAS*T)
45850 LPRINT USING” Ex entr/R= +H, ##t#”; SX/RGAS
45900 LPRINT USING” phiCp/R= +H#tH. ##” ; PHICP/RGAS
45950 LPRINT USING” Hspecific(J/g)= -+ ittt """~ ” ;HSPEC
46000 LPRINT USING” Sspecific(J/g K)= +#. ###t”; SSPEC
46050 LPRINT USING” Cpspecific(J/g K)= +#. ###”; CPSPEC
46100 LPRINT
46150 RETURN
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